



WOJEWÓDZKA STACJA  
SANITARNO - EPIDEMIOLOGICZNA  
w Rzeszowie  
ul. Wierzbowa 16  
35 - 959 Rzeszów

Rzeszów, dnia 14.05.2024 r.

### Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

*Dotyczy: Zapytania ofertowego „Organizacja wycieczki do Austrii dla pracowników Wojewódzkiej Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej w Rzeszowie”.*

*Znak sprawy: OZ.272.1.21.2024.KLA*

Wojewódzka Stacja Sanitarно- Epidemiologiczna w Rzeszowie, przekazuje odpowiedź na pytania Wykonawców, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 13.05.2024 r. i dotyczyły przedmiotu zamówienia:

#### **Pytanie 1**

W nawiązaniu do Państwa ogłoszenia chciałbym zapytać, do jakich miejsc będą potrzebne bilety, ponieważ z programu jasno nie wynika, a stanowi to istotny element składowy ceny, wszystkie te obiekty można zwiedzać również z zewnątrz, dlatego prosiłbym o wskazanie, na jakie atrakcje potrzebujemy biletów, a także na ile godzin planowany jest przewodnik miejski w Wiedniu.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że plan wycieczki ma obejmować zwiedzanie z zewnątrz, jak i wewnątrz obiektów. Bilety wstępu wymagane są w obiektach: Pałac Schönbrunn, klasztor Cystersów w miejscowości Heilingenkreuz, zamek w miasteczku Mayerling. Ponadto

Zamawiający informuje, że obecność przewodnika miejskiego wymagana jest na czas zwiedzania obiektów, w których jego uczestnictwo jest podyktowane przepisami dotyczącymi zwiedzania miasta Wiedeń.

### **Pytanie 2**

Do których wymienionych obiektów wymagane jest zwiedzanie wewnątrz ?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zwiedzanie wewnątrz ma obejmować Pałac Schönbrunn, klasztor Cystersów w miejscowości Heilingenkreuz i zamek w miasteczku Mayerling oraz Katedrę św. Szczepana (zwiedzanie indywidualne po omówieniu obiektu przez przewodnika na zewnątrz).

### **Pytanie 3**

Czy ze względów organizacyjnych i zwyczajowych w Austrii należy zapewnić wyżywienie 2 x Śniadanie bufet, 3 x dwudaniowa obiadokolacja z surówką i napojem?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że bez względu na przyjętą nomenklaturę należy zapewnić uczestnikom wycieczki dwa posiłki w pierwszym dniu, trzy posiłki w drugim dniu oraz dwa posiłki w trzecim dniu.

### **Pytanie 4**

Czy należy uwzględnić w ofercie ubezpieczenie Kosztów Leczenia KL do 60 lub 80 tys PLN.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w ofercie należy uwzględnić ubezpieczenie Kosztów Leczenia KL do 80 000 zł.

**DYREKTOR**

*dr inż. Adam Sidor*